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FO7< (>?OF=>-?D><OL?5==>7> >5D47F4) 6O?>?=O?4EL E<5L4==O< 
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<4>5F=OE >5D47F>6 (TRL 5) > D47D45>F>5 < E>744=<N >?OF=>-?D><OL?5==>7> 

>5D47F4 (TRL 6) E<EF5<O =5?D5DO6=>7> >>=FD>?O G4EF<F <7=4L<64=<O 
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� 46<4F<>==O< �&� 6E5744 ?D54NO6?O?<EL < ?D54NO6?ONFEO 6OE>><5 

FD55>64=<O 6 G4EF< =4456=>EF< < D5EGDE4, F.>. D47DGL5=<5 E<?>6>= GEF4=>6><, 

>E>55==> 6 E>EF465 6>74GL=>7> EG4=4, <>65F ?D<65EF< > EGM5EF65==O< 

<4F5D<4?L=O< 74FD4F4< < ?D>G<< <745D6>4<. �765EF=>, GF> >4=<< <7 

4>EF>65D=OE <5F>4>6 >F5=>< E>EF>O=<O 46<6GM<EEO G4EF5= < <5E4=<7<>6 

<4L<= ?>4>5=>7> >?4EE4 O6?O5FEO 4=4?<7 =4?<G<O G4EF<F <7=4L<64=<O 6 

E<EF5<4E E<47><. �G56<4=>, GF> 6 =>D<4?L=OE GE?>6<OE DG=>F<>=<D>64=<O 

E<?>6OE GEF4=>6>> >>=F5=FD4F<O EFDG6>< (G4EF<F <7=4L<64=<O) 6 <4E?5 

5G45F =57=4G<F5?L=>=, 4 E4<< G4EF<FO 5G4GF <4?OE D47<5D>6. �> <5D5 

6OD45>F>< E>?D<>4E4NM<EEO M?5<5=F>6 <?< <E D47DGL5=<O >>=F5=FD4F<O < 

D47<5DO G4EF<F 5G4GF ?46<=>>5D47=> G65?<G<64FLEO.  

&D44<F<>==O5 <5F>4O < ED54EF64 >>=FD>?O F5E=<G5E>>7> E>EF>O=<O 

45F4?5= < G7?>6 46<74F5?O, D45>F4NM<E 6 <4E?5 (?>4L<?=<>>6, L5EF5D5= < 

F.4.), >5?444NF E?54GNM<<< =54>EF4F>4<<:  

" ?>6OL5==4O FDG4>U<>>EFL >5E?G6<64=<O (>E<>FD >>=FD>?L=OE 

M?5<5=F>6 < 4=4?<7 ?D>5 <4E?4), G65?<G5=<5 ?5D<>4<G=>EF< G<5=LL45F 

65D>OF=>EFL E6>56D5<5==>7> 6OO6?5=<O =5<E?D46=>EF<; 

" >FEGFEF6<5 >DG?=OE G4EF<F 6 ?D>55 <4E?4 <7-74 >E4645=<O =4 

D<?LFD>M?5<5=F5 F>=>>EFLN D<?LFD4F<< 15 <><, GF> 45?45F <4?>65D>OF=O< 

6OO6?5=<5 =5<E?D46=>EF< ?D< 4=4?<75 ?D>5 ?45>D4F>D=O<< <5F>44<<; 

" 65D>OF=>EFL ?>6=>7> ED454FO64=<O < =5ED454FO64=<O E<7=4?<74F>D>6 

?D< =4?<G<< EFDG6><; ?>6=>5 ED454FO64=<5 <>65F ?D<6>4<FL > G65?<G5=<N 

FDG4>U<>>EF< D45>F ?> F5E=<G5E>><G >5E?G6<64=<N, 7445D6>5 D5=E>6; 

=5ED454FO64=<5 E<7=4?<74F>D4 GD564F> D476<F<5< =5>>=FD>?<DG5<>= 

=5<E?D46=>EF<, >>F>D4O ?D<654UF > EGM5EF65==><G G65?<G5=<N EF><<>EF< 

D5<>=F4, 7445D6>5 D5=E4, 74<5=5 46<74F5?O 6 FD4=7<F=>< 4MD>?>DFG; 

" >FEGFEF6<5 M>E?D5EE - 4=4?<74 ?D<6>4<F > 7445D6>5 6O44G< 

4<47=>EF<G5E>>7> D5L5=<O; 

 



7 

 

 

� =4EF>OM55 6D5<O <765EF=O D47?<G=O5 <5F>4O on-line <>=<F>D<=74 
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<5F4??<G5E><E G4EF<F <7=4L<64=<O (D5DD><47=<F=O5 3 Fe < 

=5D5DD><47=<FO5 - NFe), GF> ?>76>?O5F ?>>4?<7>64FL <5EF> D476<F<O 45D5>F4, 

4 F4>65 =5GG6EF6<F5?L=>EFL <5F>4>6 > <4E?O=>-6>74GL=>= ED545 6 7>=5 

<7<5D5=<O.  

�4<5>?55 5?<7>>= ?> F5E=<G5E>>= EGM=>EF< < E4<>= ?5D54>6>= =4 

E57>4=OL=<= 45=L ?> <=5=<N <=>7<E E?5F<4?<EF>6 E<EF5<>= >=?4== 

<>=<F>D<=74 <5F4??<G5E>>= EFDG6>< 6 <4E?5 E<EF5< E<47>< 46<4F<>==OE 

�&� O6?O5FEO E<EF5<4 MetalSCAN MS4000 >4=44E>>= D<D<O Gastops. �4=4>>, 

6 E>>F65FEF6<< E> E?5F<D<>4F<5= [https://www.gastops.com/wp-

content/uploads/MS4000-Product-Overview.pdf], <4>E<<4?L=O= D47<5D 

<4E?>?D>6>44, >>F>DO= <>65F >>=FD>?<D>64FL E<EF5<4, >7D4=<G5= 4<4<5FD>< 

26.9 <<, GF> =5 ?>76>?O5F ?D<<5=OFL 55 4?O >>=FD>?O E>EF>O=<O 46<6GM<EEO 

G4EF5= 46<4F<>==OE �&� 5>?LL>= FO7< E <4E?>?D>6>44<< 4<4<5FD>< 4> 40 

<< < 5>?55 (=4?D<<5D, ��-35). �D><5 F>7>, 66545==O5 6 >F=>L5=<< 

$>EE<=E>>= $545D4F<< E4=>F<< 74?44=OE EFD4=, 6>?NG4O �4=44G, E45?4?< 

=56>7<>6=O< ?>EF46>G G>474==>7> >5>DG4>64=<O < ?D<<5=5=<5 57> =4 

>F5G5EF65==OE ?D54?D<OF<OE 46<4F<>==>7> 46<74F5?5EFD>5=<O. 

�OL5E>474==>5 >?D545?O5F 4>FG4?L=>EFL D47D45>F>< >F5G5EF65==OE 
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=>D<4?<74F<<, 4=4?>7>-F<DD>6>7> ?D5>5D47>64=<O < >5D45>F>< <=D>D<4F<< 

(<>45?L �'���), 5?>> ?<F4=<O >F E5F< ?5D5<5==>7> =4?DO65=<O 220�, 50�F 

�-�� ��-35 

%��'�-�� 

�� ���<'% 

%>45D6<F <4E?O=O5 

>4=4?O 6 >464>< <7 
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GG6EF6<F5?L=O5 

M?5<5=FO, 4 F4>65 

G?>6<F5?L <47=<F=>= 

EFDG6><, 
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E> EF4=44DF=O<< ?D5>5D47>64F5?O<< 6 =4?DO65=<5 ?>EF>O==>7> F>>4 +/-9 � 

(<>45?L ��-��1), ?D<>?44=>5 < E<EF5<=>5 ��. 

���<'% (D<EG=>> 2) E>EF46?O5F >E=>6G %��'�-��, >F=>E<FEO > 

<=>7>>4=4?L=O< 6<ED5F>>>6O< ?D5>5D47>64F5?O< E ?4D4??5?L=>= >5D45>F>>= 

E<7=4?>6 < <=F57D<DG5F 6 54<=>< >>D?GE5 464 44FG<>4: =5>E?46445<O= 

<=>7>>4=4?L=O= 6<ED5F>>>6O= >?4EF5D=O= 44FG<> (���) <47=<F=OE < 

=5<47=<F=OE G4EF<F (F<? ���-�2) < <47=<F=O= 44FG<>-E<7=4?<74F>D 

EFDG6>< (F<? �%% 100-07-856), GF> ?>6OL45F =4456=>EFL 45F5>F<D>64=<O 

G4EF<F <7=4L<64=<O. �>=EFDG>F<O 44FG<>4 <<55F <>4G?L=GN EFDG>FGDG E> 

E<5==O<< 6OE>4=O<< ?4FDG5>4<<. -F> >55E?5G<645F ?D<E>54<=5=<5 

���<'% > <4E?>E<EF5<5 46<74F5?O >4> E <>4G?5< �%%, F4> < 557 =57>. �E5 

M?5<5=FO 44FG<>4 <77>F>6?5=O ?D><OL?5==O< E?>E>5>< E ?D<<5=5=<5< 

E>6D5<5==OE F5E=>?>7<=. 'D>65=L <<?>DF>74<5M5=<O 98%. 
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�>6O5 >D<7<=4?L=O= <45<, 74?>65==O5 < D54?<7>64==O5 6 >>=EFDG>F<< 

���<'% < ED54EF64E 6F>D<G=>7> ?D5>5D47>64=<O 57> E<7=4?>6, >55E?5G<64NF 

6OE>><5 D45>G<5 E4D4>F5D<EF<>< 44FG<>4, 6>?NG4O >4<=4>>6GN 

GG6EF6<F5?L=>EFL ?> 6E5< >4=4?4<, 5>?LLGN ?D>?GE>=GN E?>E>5=>EFL < 

�%% ��� 
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<=D>D<4F<6=>EFL ��� < E<EF5<O >>=FD>?O 6 F5?><. � ED46=5=<< E 

EGM5EF6GNM<<< ?D>F>F<?4<< < >>=>GD5=F4<< (?D5645 6E57> D47D45>F>< 

MetalSCAN D<D<O GasTops Ltd, �4=444), ���<'% ?>F5=F<4?L=> 

<=64D<4=F5= > <4E?>?D>6>44< D47?<G=>7> (6 F>< G<E?5 5>?LL>7>) 

4<4<5FD4 (>7D4=<G5=<O E6O74=O F>?L>> 4>?GEF<<O<< <4EE>-7454D<F=O<< 

D47<5D4<< M?5<5=F>6 E<EF5<O), GF> 45?45F 57> G=<>4?L=O< ED54< ?>4>5=OE 

F5E=<G5E><E ED54EF6 >>=FD>?O. �D><5 F>7>, >4> ?>>474?< <E?OF4=<O 

<4>5F=OE >5D47F>6 ?D>F>F<?4 %��'�-�� =4 EF5=44E �� «���-

�6<446<74F5?L», 44FG<> >5?4445F 5>?LL5= <=D>D<4F<6=>EFLN 6 G4EF< 

6>7<>6=>EF< >?D545?5=<O E4D4>F5D<EF<> ?>F>>4 <4E?4 6 FDG5>?D>6>45 ?> 

FD45>F>D<< 46<65=<O >5=4DG65==OE G4EF<F <5F4??4. 

'>474==O= MDD5>F 4>EF<745FEO 74 EG5F F>7>, GF> >5M<= ?>F>> <4E?4, 

?>EFG?4NM<= 6 ���, D4745?O5FEO =4 N =5746<E<<OE ?>F>>>6 E <5=LL5= 

??>M44LN E5G5=<O (D<EG=>> 3). �?>M44L E5G5=<O >464>7> <7 N ?>F>>>6 

6O5<D45FEO F4><< >5D47><, GF>5O, E >4=>= EF>D>=O, 74D4=F<D>64FL, GF> 

G4EF<F4 <7=>E4 =5 5G45F 7445D64=4 (44FG<> =5 4>?65= D45>F4FL >4> D<?LFD 

G4EF<F <5F4??4), 4, E 4DG7>=, GF>5O >55E?5G<FL ?D<5<?5<GN GG6EF6<F5?L=>EFL 

> E4<>= <4?>= <7 >5=4DG6<645<OE G4EF<F <5F4??4. �D< MF>< EG<<4D=4O 

??>M44L E5G5=<= 6E5E N ?>F>>>6 6O5<D45FEO D46=>= ??>M44< E5G5=<O 

6E>4=>7> ?>F>>4, GF> ?>76>?O5F E65EF< > <<=<<G<G 6?<O=<5 ���<'% =4 

?4D4<5FDO <4E?>E<EF5<O �&�.  
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$<EG=>> 3 - $4745?5=<5 ?>F>>4 <4E?4 =4 N =5746<E<<OE ?>F>>>6 < 

D47<5M5=<5 6 =<E >4=>6<F>>6OE '- 

 

�464O= =5746<E<<O= ?>F>> >E64FO645FEO >4<=>G=O< 6<F>>< F>>4, 

D4E?>?474NM<<EO 6 FDG5>?D>6>45 <4E?>E<EF5<O 46<74F5?O < O6?ONM57>EO 

GG6EF6<F5?L=O< M?5<5=F>< ('-) ���. �?O ?D5>5D47>64=<O <7<5=5=<= 

<=4G>F<6=>EF< >464>7> '- <E?>?L7G5FEO 4<DD5D5=F<4?L=4O <7<5D<F5?L=4O 

F5?L =4 >E=>65 FD4=ED>D<4F>D=>7> <>EF4 �?N<?5==4, >>F>D4O >55E?5G<645F 

=G?56>= GD>65=L 6OE>4=>7> E<7=4?4 ?D< >FEGFEF6<< G4EF<FO <5F4??4 6 

<4E?O=>< >4=4?5 44FG<>4. �?O MF>7> 6 E5G5=<5 >464>7> =5746<E<<>7> 

<4E?O=>7> >4=4?4 4>?>?=<F5?L=> GEF4=46?<645FEO 6F>D>= 4=4?>7<G=O= '-, 

E<5M5==O= >F=>E<F5?L=> ?5D6>7> ?> >E< >4=4?4 =4 7444==>5 D4EEF>O=<5 

(D<EG=>> 4). 
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$<EG=>> 4 - $47<5M5=<5 GG6EF6<F5?L=OE M?5<5=F>6 6 <4E?O=>< >4=4?5 

���<'% 

 

�>E?54>64F5?L=>5 46<65=<< G4EF<FO <5F4??4 E=4G4?4 G5D57 >>=FGD 

?5D6>7> '-, 4 74F5< G5D57 >>=FGD 6F>D>7> '-, ?D<6>4<F > D>D<<D>64=<N =4 

6OE>45 <7<5D<F5?L=>= F5?< 46GE ?>E?54>64F5?L=OE D47=>?>?OD=OE 

<<?G?LE>6 =4?DO65=<O (D<EG=>> 5). �<??<FG44 <<?G?LE>6 >?D545?O5FEO 

D47<5D>< G4EF<FO <5F4??4 < 55 <5EF>?>?>65=<5< 6 ??>E>>EF< >>=FGD4 '-, 4 

?>?OD=>EFL 3 <47=<F=O<< E6>=EF64<< <5F4??4 G4EF<FO.  

 

 

4) 

 

5) 

$<EG=>> 5 - %<7=4? =4 6OE>45 4<DD5D5=F<4?L=>= <7<5D<F5?L=>= F5?< 

?D< ?D>E>645=<< >>=FGD>6 '-1 < '-2 <47=<F=>= (4)  

< =5<47=<F=>= (5) G4EF<F4<< <5F4??4 

 

�E?>?L7>64=<5 46GE '- < 4<DD5D5=F<4?L=>= <7<5D<F5?L=>= F5?< 

?>76>?O5F F4>65 >><?5=E<D>64FL 6>745=EF6<5 F5<?5D4FGDO =4 ?D>F5EE 

�>F>>

<4E?4

'-1

�&

'-2

U<F

h
�4=4? 44FG<>4

���

U<F1 

t 

U<F 

U<F2 

ôt 

U<F2 

t 

U<F 

U<F1 

ôt 
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?D5>5D47>64=<O <=D>D<4F<6=>7> ?4D4<5FD4. �D< MF>< =4?<G<5 46GE 

?>E?54>64F5?L=OE D47=>?>?OD=OE <<?G?LE>6 ?D< ?D>E>645=<< G4EF<F4<< 

<4E?O=>7> >4=4?4 44FG<>4 O6?O5FEO E>D>L<< 4<47=>EF<G5E><< ?D<7=4>><, 

?>76>?ONM<< >4=>7=4G=> <45=F<D<F<D>64FL E<7=4? =4 6OE>45 ��� >4> 

E<7=4? >F G4EF<FO <7=4L<64=<O, E>>D4F<6 F5< E4<O< G<E?> >L<5>> I D>44. 

 

�?>> GE<?5=<O, =>D<4?<74F<<, 4=4?>7>-F<DD>6>7> ?D5>5D47>64=<O < 

>5D45>F>< E<7=4?>6 ���<'% (<>45?L �'���, D<EG=>> 6) <=F57D<DG5F 6 

54<=>< >>D?GE5 ED54EF64 4=4?>7>6>= >5D45>F>< E<7=4?>6 ���<'%, <E 

?>E?54GNM57> 4=4?>7>-F<DD>6>7> ?D5>5D47>64=<O (�&�) < 6OG<E?<F5?L, 

>55E?5G<64NM<= 6O45?5=<5 E>45D64M<E <=D>D<4F<N DD47<5=F>6 >>44, 

D4E?>7=464=<5 G4EF<F, >?D545?5=<5 <E <47=<F=OE E6>=EF6 < >F=5E5=<5 > 

7444==>= D47<5D=>= 7DG??5. � >>=EFDG>F<N �'��� F4>65 6>?NG5=O 

ED54EF64 >5<5=4 <=D>D<4F<5= E ��-35 ?> ?D>F>>>?G ARINC 429 < 

?D54GE<>FD5=4 E6O7L E G44?5==O< D45>G<< <5EF>< >?5D4F>D4 ?> ?D>F>>>?G 

Ethernet.  

 

 

$<EG=>> 6 3 �?>> GE<?5=<O, =>D<4?<74F<<, 4=4?>7>-F<DD>6>7> 

?D5>5D47>64=<O < >5D45>F>< E<7=4?>6 ���<'% (<>45?L �'���) 
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�?>>< 4=4?>7>6>= >5D45>F>< E<7=4?>6 E>45D6<F <>4G?< GE<?5=<O < 

=>D<4?<74F<< E<7=4?>6 ���<'%, <45=F<G=O5 4?O 6E5E >4=4?>6 44FG<>4 < 

6O?>?=5==O5 E <E?>?L7>64=<5< F<?>6OE F5E=>?>7<= D476>4>< < <77>F>6?5=<O 

?5G4F=OE ??4F. -F> >55E?5G<645F 674<<>74<5=O5<>EFL 5?>>>6 =4 4=4?>7<G=O5 

?> =47=4G5=<N 557 4>?>?=<F5?L=>= =4EFD>=>< >4=4?>6 44FG<>4. � >4G5EF65 

�&� 6 %��'�-�� <E?>?L7G5FEO EF4=44DF=O= <>4G?L E14-440 D47D45>F>< 

D<D<O �-�4D4 (7. �>E>64, $>EE<O) 6 <=4GEFD<4?L=>< <E?>?=5=<<, >>F>DO= 

GEF4=46?<645FEO < D<>E<DG5FEO 6 >F45?L=>< >FE5>5 �'���. %>54<=5=<5 E14-

440 E 6OG<E?<F5?5< 6=GFD< 5?>>4 >EGM5EF6?O5FEO ?> USB-<=F5DD5=EG. 

% F5?LN <<=<<<74F<< <4EE>7454D<F=OE E4D4>F5D<EF<>, G=<D<>4F<< 

>5>DG4>64=<O �'��� < �� %��'�-�� 6 >4G5EF65 6OG<E?<F5?O <E?>?L7G5FEO 

?D>F5EE>D=O= <>4G?L EF4=44DF4 PC/104-Plus - >4=>??4F=O= >><?LNF5D 

E5<5=EF64 %PC310 D>EE<=E>>= D47D45>F>< (��� «$4EF65? 7DG??», 7. �>E>64). 

�?O F5E=<G5E>>= D54?<74F<< <=F5DD5=E4 ?5D544G< 44==OE ?> EF4=44DFG 

ARINC 429 6 %��'�-�� <E?>?L7>64?4EL <G?LF<??4FD>D<5==4O E<EF5<4 

?D>5>F<D>64=<O E5<5=EF64 HELPER =4 5475 D>EE<=E>>7> <<>D>>>=FD>??5D4 

D<D<O �� «��� �<?4=4D» K1986BE1QI (?D><76>4EF6> >><?4=<< LDM-

SYSTEMS, 7. �5?5=>7D44, $>EE<O). �5<5= <=D>D<4F<5= <564G %��'�-�� < 

��-35 >EGM5EF6?O5FEO ?>E?54>64F5?L=O< 46G?>?OD=O< >>4>< ?> >4=><G 

>4=4?G E6O7< E> E>>D>EFLN 100 >5<F/E. �5D<>4 >5=>6?5=<O 44==OE 60 E 

(G4EF>F4 >5=>6?5=<O 44==OE 0,0166667 �F). 

 

�> 6D5<O D45>FO ?> =47=4G5=<N ���<'% < �'��� GEF4=46?<64NFEO 

=5?>ED54EF65==> =4 46<74F5?L, E>>F65FEF65==> 6 «7>DOGGN» < «E>?>4=GN» 

7>=O. 
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�?>> ?<F4=<O (��-��1), >55E?5G<64NM<= ?>44GG ?<F4NM<E 

=4?DO65=<= =4 44FG<> M?5<5=FO M?5>FD>==OE 5?>>>6 �'���, 6O=5E5= 74 

?D545?O %��'�-�� < ?> EGF< O6?O5FEO ?D<=44?56=>EFLN EF5=4>6>7> 

>5>DG4>64=<O. ��-��1 ?D54GE<4FD<645F ?>4>?NG5=<5 > EF5=4>6>= E5F< 

?5D5<5==>7> =4?DO65=<O 220�, 50�F E <E?>?L7>64=<5< EF4=44DF=>7> 

?D5>5D47>64F5?O 6 =4?DO65=<5 ?>EF>O==>7> F>>4 +/-9 �. �?O 5>DF>6>7> 

?D<<5=5=<O �� ?>4?56<F 74<5=5 =4 4=4?>7<G=O= <>4G?L 6 E>>F65FEF6GNM5< 

<E?>?=5=<<. 

 

�?7>D<F<<G5E>>5 < ?D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 (��) %��'�-�� 

6>?NG45F 6 E55O ?D>7D4<<=O5 <>4G?< 4?O 46<4F<>==>7> >>=FD>??5D4 

K1986BE1QI, D54?<7GNM57> ?D>F>>>? 674<<>45=EF6<O %��'�-�� < ��-35 < 

?D<>?44=>5 ?D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5, D54?<7GNM55 DG=>F<< =4EFD>=>< < 

E4<>F5EF<D>64=<O <7<5D<F5?L=OE >4=4?>6 E<EF5<O, E5>D4, >5D45>F>< < 

4=4?<74 ?>?GG5==>= <=D>D<4F<< E GG5F>< ?D<6O7>< D57G?LF4F>6 > 

6=GFD5==5<G 6D5<5=< E<EF5<O, 4DE<6<D>64=<5 < >F>5D465=<5 <=D>D<4F<< > 

74D57<EFD<D>64==OE G4EF<F4E < E>EF>O=<< >4=4?>6 E<EF5<O (D<EG=>> 7). 

�D< EF5=4>6OE <E?OF4=<OE �&� E E>EF46 %��'�-�� <>65F 6E>4<FL 

4>?>?=<F5?L=4O 6=5L=OO �-��, >>F>D4O D47<5M45FEO 6 >45<=5 =45?N45=<O 

EF5=44 =4 D4EEF>O=<< 4> 40 < >F �'��� < ?>76>?O5F >?5D4F>DG 6 G44?5==>< 

D56<<5 >>=FD>?<D>64FL =4?<G<5 >5=4DG65==OE E<EF5<>= G4EF<F 

<7=4L<64=<O, <E G<E?>, 6<4, <=F5=E<6=>EFL ?>O6?5=<O. %6O7L <564G �-�� < 

6OG<E?<F5?5< �'��� >EGM5EF6?O5FEO ?> ?D>F>>>?G Ethernet 6 D56<<5 

G44?5==>7> D45>G57> EF>?4 >?5D4F>D4. 
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$<EG=>> 4 3 �=5L=<= 6<4 >4=>7> <7 M>D4=>6 �� %��'�-�� E DD47<5=F>< 

E<7=4?4 >F <47=<F=>= G4EF<FO <5F4??4 

 

 

 

$��'�,&�&/ � �$��&�'�%��/ ���'���%&,  

�/�������/% $���& 

1. �4 >E=>65 >?OF4 <E?OF4=<= <4>5F=OE >5D47F>6 E<EF5< 

=5?D5DO6=>7> >>=FD>?O G4EF<F <7=>E4 =4 46<74F5?5-4=4?>75 ��-35 < 

747>75=5D4F>D5-45<>=EFD4F>D5 ��� 133-��-01(10) 6 2020-2021 77. 

ED>D<G?<D>64=O FD55>64=<O, D47D45>F4=4 EFDG>FGD4 < DG=>F<>=4?L=O= 

E>EF46 E<EF5<O =5?D5DO6=>7> >>=FD>?O G4EF<F <7=>E4 ?4D FD5=<O 6 

<4E?>E<EF5<4E 46<4F<>==OE 46<74F5?5= 5>?LL>= FO7<, >55E?5G<6L<5 ?5D5E>4 

>F =4GG=>-<EE?54>64F5?LE><E D45>F (TRL 2-4) < E>744=<O <4>5F=OE >5D47F>6 

(TRL 5) > D47D45>F>5 < E>744=<N >?OF=>-?D><OL?5==>7> >5D47F4 (TRL 6). 
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2. $47D45>F4=4 >D<7<=4?L=4O >>=EFDG>F<O < <77>F>6?5= 6<ED5F>>>6O= 

>?4EF5D=O= 44FG<> <47=<F=OE < =5<47=<F=OE G4EF<F <7=4L<64=<O 

>><5<=<D>64==>7> F<?4 (<>45?L ���<'%), <=F57D<DGNM<= 6 54<=>< >>D?GE5 

464 44FG<>4 - ��� < <47=<F=O= 44FG<>-E<7=4?<74F>D EFDG6>< (F<? �%% 100-

07-856), GF> ?>6OL45F =4456=>EFL 45F5>F<D>64=<O G4EF<F <7=4L<64=<O. 

���<'% <<55F <>4G?L=GN EFDG>FGDG E> E<5==O<< 6OE>4=O<< ?4FDG5>4<<, 

>55E?5G<64NM<5 57> ?D<E>54<=5=<5 > <4E?>E<EF5<5 46<74F5?O 6 64D<4=F4E E 

<>4G?5< �%% < 557 =57>. �E5 M?5<5=FO 44FG<>4 6O?>?=5=O ?D5<<GM5EF65==> 

<7 >F5G5EF65==OE <4F5D<4?>6 < >><?>=5=F>6 ?D><OL?5==O< E?>E>5>< E 

?D<<5=5=<5< E>6D5<5==OE F5E=>?>7<=. 'D>65=L <<?>DF>74<5M5=<O 98%. � 

ED46=5=<< E EGM5EF6GNM<<< ?5D54>6O<< 74DG556=O<< 4=4?>74<< ���<'% 

>5?4445F 5>?LL5= <=D>D<4F<6=>EFLN < ?>F5=F<4?L=> <=64D<4=F5= > 

<4E?>?D>6>44< D47?<G=>7> (6 F>< G<E?5 5>?LL>7>) 4<4<5FD4, GF> 45?45F 57> 

G=<>4?L=O< ED54< ?>4>5=OE F5E=<G5E><E ED54EF6 >>=FD>?O.  

3. $47D45>F4=4 =>64O >>=EFDG>F<O < <77>F>6?5=O ED54EF64 4=4?>7>6>= 

>5D45>F>< E<7=4?>6 ���<'%, <E ?>E?54GNM57> 4=4?>7>-F<DD>6>7> 

?D5>5D47>64=<O, D46=> >4> < �� 4?O >?D545?5=<O D47<5D>6 < <47=<F=OE 

E6>=EF6 G4EF<F <7=4L<64=<O, >?D545?5=<5 <E <47=<F=OE E6>=EF6 < >F=5E5=<5 

> 7444==>= D47<5D=>= 7DG??5. % F5?LN <<=<<<74F<< <4EE>7454D<F=OE 

E4D4>F5D<EF<>, G=<D<>4F<< >5>DG4>64=<O < �� %��'�-��, <E?>?L7>64?<EL 

EF4=44DF=O5 M?5>FD>==O5 <>4G?< >F5G5EF65==>7> ?D><76>4EF64 (6 F<DD>6>= 

G4EF< E<EF5<O). 

4. $47D45>F4=4 ME><7=4O >>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O, 

4>EF4F>G=4O 4?O <77>F>6?5=<O DG=>F<>=4?L=OE 5?>>>6 %��'�-�� 

?D><OL?5==O< E?>E>5><. �D><76545=4 E5>D>4 46GE M>75<??OD>6 %��'�-

��, >D<5=F<D>64==OE =4 ?D<<5=5=<5 E <4E?>?D>6>44<< 4<4<5FD>< 20 <<, 

>>F>DO5 ?>E?5 E>>F65FEF6GNM5= =4EFD>=>< <>7GF 5OFL <E?>?L7>64=O ?D< 

EF5=4>6OE <E?OF4=<OE 46<4F<>==OE 46<74F5?5= =4 ?D54?D<OF<OE ���. 
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��&��&���,�/� ��&$���&��� ������&������� �$��'�&� 

�>F5=F<4?L=O5 ?>FD55<F5?< %��'�-�� - ?D54?D<OF<O < 

?>4D4745?5=<O �� «���». 

 

�4D<4=FO <E?>?L7>64=<O %��'� 4?O >>=FD>?O F5E=<G5E>>7> E>EF>O=<O 

45F4?5= < G7?>6 <4E?>E<EF5<O: 

1. %F5=4>6>5 ?D<<5=5=<5 %��'�-�� (EGM5EF6GNM<= 64D<4=F 

<E?>?=5=<O). 

2. $47D45>F>4 EF5=4>6>= %��'� ?D><OL?5==>7> <E?>?=5=<O 4?O �&� 

=4 >E=>65 %��'�-��. 

3. $47D45>F>4 %��'� ?D><OL?5==>7> <E?>?=5=<O E <=F57D4F<5= 6 

<4E?>E<EF5<O �&� 46<4F<>==>7> < =475<=>7> <E?>?=5=<O. 

 

�%����/� �'�����&�� �� &��� $���&/ 
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5. �>D>6<> %..., %5><E>6 ..�., �?<=>6 �.�., �GEGF4<=>6 $.�. 

�E>55==>EF< ?D5->5D47>64=<O <=D>D<4F<< 6 E<EF5<5 >>=FD>?O G4EF<F 

<7=>E4 ?4D FD5=<O =4 >E=>65 >?4EF5D4 >4=>6<F>>6OE 6<ED5F>>>6OE 
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1. �4F5=F $$ 2668513 %?>E>5 >5=4DG65=<O G4EF<F <5F4??4 6 <4E?5 

E<EF5<O E<47>< G7?>6 FD5=<O < >?D545?5=<O E>>D>EF< ?>F>>4 <4E?4 / 

�>D>6<> %..., �>DL<>>6 �.�., %5><E>6 ..�., �5?>E?G4F56 �.�. 3 
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ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɫɨɢɫɤɚɬɟɥях  
ɇɨɦɢɧɚɰɢɹ: «Ɂɚ ɭɫɩɟɯɢ ɜ ɫɨɡɞɚɧɢɢ ɫɢɫɬɟɦ ɢ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɞɥɹ ɚɜɢɚɫɬɪɨɟɧɢɹ». 

«ɋɢɫɬɟɦɚ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɯ ɱɚɫɬɢɰ ɢɡɧɚɲɢɜɚɧɢɹ ɩɚɪ 
ɬɪɟɧɢɹ ɜ ɦɚɫɥɨɫɢɫɬɟɦɚɯ ɚɜɢɚɰɢɨɧɧɵɯ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɣ ɛɨɥɶɲɨɣ ɬɹɝɢ» 

 
ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɫɨɢɫɤɚɬɟɥях «ɈДК-Ⱥɜɢɚɞɜɢɝɚɬɟɥь», ɝ. ɉɟɪɦь 

1. Ȼɥɢɧɨɜ Ⱥɧɞɪɟɣ ȼɥɚɞɢɦɢɪɨɜɢч – 1982 ɝ. ɪɨɠɞɟɧɢɹ. Ɂɚɦɟɫɬɢɬɟɥɶ ɧɚɱɚɥɶɧɢɤɚ ɨɬɞɟɥɚ 
ɩɨ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɦ ɜɢɞɚɦ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ. ȼ 2005 ɝɨɞɭ ɨɤɨɧɱɢɥ ɉɟɪɦɫɤɢɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ 
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬ (ɉȽɌɍ). ɋɬɚɠ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɨɬɪɚɫɥɢ 13 ɥɟɬ. əɜɥɹɟɬɫɹ ɫɨɚɜɬɨɪɨɦ 9 
ɫɬɚɬɟɣ, 1 «ɧɨɭ-ɯɚɭ» ɢ 1 ɩɚɬɟɧɬɚ ɧɚ ɢɡɨɛɪɟɬɟɧɢɟ.  

Ȼɥɢɧɨɜ Ⱥ. ȼ. ɫɨɚɜɬɨɪ ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɢ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɨɛɳɟɝɨ 
ɚɥɝɨɪɢɬɦɚ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɚɜɬɨɪ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɣ ɤ ɫɢɫɬɟɦɟ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ 
ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɱɚɫɬɢɰ ɢɡɧɚɲɢɜɚɧɢɹ (ɋɇɄɑɂ-Ɉɉ), ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ ɩɪɨɟɤɬɚ.  

  
2. Ɇɭхɭɬɞɢɧɨɜ Ɏɚɪɢɬ Иɛɪɚɟɜɢч – 1966 ɝ. ɪɨɠɞɟɧɢɹ. ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɛɪɢɝɚɞɵ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ 
ɜɢɞɨɜ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ ɨɬɞɟɥɚ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ. ȼ 1992 ɨɤɨɧɱɢɥ ɉɟɪɦɫɤɢɣ ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ 
ɢɧɫɬɢɬɭɬ (1992). ɋɬɚɠ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɨɬɪɚɫɥɢ 32 ɝɨɞɚ. ȼ ɫɩɢɫɤɟ ɧɚɭɱɧɵɯ ɬɪɭɞɨɜ ɛɨɥɟɟ 10 ɫɬɚɬɟɣ 
ɜ ɜɟɞɭɳɢɯ ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɯ ɢ ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɯ ɠɭɪɧɚɥɚɯ, 2 ɩɚɬɟɧɬɚ ɧɚ ɢɡɨɛɪɟɬɟɧɢɹ. Ɉɫɧɨɜɧɵɟ 
ɧɚɭɱɧɵɟ ɢɧɬɟɪɟɫɵ ɫɨɫɪɟɞɨɬɨɱɟɧɵ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɫɨɡɞɚɧɢɹ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 
ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ȽɌȾ. Ɂɚ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɵɣ ɜɤɥɚɞ ɜ ɪɚɡɜɢɬɢɟ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɨɝɨ 
ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɫɬɪɨɟɧɢɹ ɧɚɝɪɚɠɞɟɧ ɧɚɝɪɭɞɧɵɦ ɡɧɚɤɨɦ «Ɇɟɞɚɥɶ ɢɦ. ɇ.Ⱦ. Ʉɭɡɧɟɰɨɜɚ». 

ȿɝɨ ɥɢɱɧɵɣ ɜɤɥɚɞ ɜ ɞɚɧɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ 
ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɫɢɫɬɟɦɵ ɢ ɜɟɞɟɧɢɹ ɬɟɯɧɢɤɨ-ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɜɡɚɢɦɨɞɟɣɫɬɜɢɹ. 

  
3. ɋɚɠɟɧɤɨɜ Ⱥɥɟɤɫɟɣ ɇɢɤɨɥɚɟɜɢч – 1958 ɝ. ɪɨɠɞɟɧɢɹ. ȼ 1979 ɨɤɨɧɱɢɥ ɉɟɪɦɫɤɢɣ 
ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɢɧɫɬɢɬɭɬ (1979), ɤɚɧɞɢɞɚɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɚɭɤ (1998), ɩɨɦɨɳɧɢɤ 
ɭɩɪɚɜɥɹɸɳɟɝɨ ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ ȺɈ «ɈȾɄ-Ⱥɜɢɚɞɜɢɝɚɬɟɥɶ». Ⱥɜɬɨɪ (ɫɨɚɜɬɨɪ) ɛɨɥɟɟ 30 ɧɚɭɱɧɵɯ 
ɫɬɚɬɟɣ ɢ 52 ɩɚɬɟɧɬɨɜ ɧɚ ɢɡɨɛɪɟɬɟɧɢɹ.  Ɉɫɧɨɜɧɨɟ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɢɡɨɛɪɟɬɚɬɟɥɶɫɤɨɣ 
ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ – ɚɜɢɚɰɢɨɧɧɵɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɢ ɫɟɦɟɣɫɬɜɚ ɉɋ-90Ⱥ, ɚɜɢɚɰɢɨɧɧɵɣ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɉȾ-14 
ɞɥɹ ɦɚɝɢɫɬɪɚɥɶɧɨɝɨ ɫɚɦɨɥɟɬɚ Ɇɋ-21, ɷɧɟɪɝɟɬɢɱɟɫɤɢɟ ɝɚɡɨɬɭɪɛɢɧɧɵɟ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ȽɌɍ ɢ 
ɝɚɡɨɬɭɪɛɢɧɧɵɟ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɢ ȽɌɗɋ ɜ ɤɥɚɫɫɟ ɟɞɢɧɢɱɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 2,5&25 Ɇȼɬ; 
ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɢɯ ɬɨɩɥɢɜɧɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ, ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɟ ɪɟɫɭɪɫɚ, ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɨɥɟɬɨɜ ɢ ɛɟɡɚɜɚɪɢɣɧɨɫɬɢ ɩɚɫɫɚɠɢɪɫɤɢɯ ɚɜɢɚɩɟɪɟɜɨɡɨɤ 
 

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɧɚɭɱɧɵɟ ɢɧɬɟɪɟɫɵ ɫɜɹɡɚɧɵ ɫ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶɸ ɢ ɨɬɤɚɡɨɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɶɸ 
ɰɢɮɪɨɜɵɯ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɯ ɫɢɫɬɟɦ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ȽɌȾ. Ʉ ɱɢɫɥɭ ɧɚɭɱɧɵɯ 
ɞɨɫɬɢɠɟɧɢɣ ɨɬɧɨɫɢɬɫɹ ɫɨɡɞɚɧɢɟ   ɭɧɢɤɚɥɶɧɨɣ ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɦɩɚɠɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɹɜɥɹɸɳɭɸɫɹ 
ɧɟɩɪɟɜɡɨɣɞɟɧɧɨɣ ɜ ɦɢɪɟ ɩɨ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ – ɡɚ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ 30 ɥɟɬ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɉɋ-90Ⱥ ɢ 
ɫɭɦɦɚɪɧɭɸ ɧɚɪɚɛɨɬɤɭ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɜɵɲɟ 3,7 ɦɥɧ. ɱɚɫɨɜ ɧɚ ɤɪɵɥɟ ɩɚɫɫɚɠɢɪɫɤɢɯ ɫɚɦɨɥɟɬɨɜ 
ɫɟɦɟɣɫɬɜɚ Ил-9ϲ (ɂɥ-96-300 ɢ ɂɥ-96-400), Ту-ϮϬϰ (Ɍɭ-204-100, Ɍɭ-204-300, Ɍɭ-214), ɢ 
ɫɟɦɟɣɫɬɜɚ ɝɪɭɡɨɜɵɯ ɫɚɦɨɥɟɬɨɜ Ил-ϳϲ (ɂɥ-76ɆȾ-90Ⱥ, ɂɥ-76ɌȾ-90, Ⱥ-50ɗɂ, ɂɥ-76ɆɎ) ɧɟ 
ɡɚɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɨ ɧɢ ɨɞɧɨɝɨ ɫɥɭɱɚɹ ɥɨɠɧɨɝɨ ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɹ ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɦɩɚɠɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɵ, 
ɫɜɹɡɚɧɧɨɝɨ ɫ ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɩɨɥɟɬɟ. ȼ 2014 ɝɨɞɭ ɩɪɢɫɭɠɞɟɧɚ ɩɪɟɦɢɹ ɬɪɟɬɶɟɣ 
ɫɬɟɩɟɧɢ ɢɦ. Ⱥ.Ⱦ. ɒɜɟɰɨɜɚ ɜ ɧɨɦɢɧɚɰɢɢ «Ʉɨɧɫɬɪɭɤɬɨɪɫɤɢɟ ɪɚɛɨɬɵ». ȼ 1999 ɝɨɞɭ ɋɚɠɟɧɤɨɜ 
Ⱥ.ɇ. ɛɵɥ ɧɚɝɪɚɠɞɟɧ ɨɬɪɚɫɥɟɜɵɦ (ɜɟɞɨɦɫɬɜɟɧɧɵɦ) ɧɚɝɪɭɞɧɵɦ ɡɧɚɤɨɦ «Ɉɬɥɢɱɧɢɤ 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%BB-96
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83-204
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%BB-76
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ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɚ» ɡɚ ɫɜɨɸ ɬɪɭɞɨɜɭɸ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɸ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɣ 
ɫɟɪɢɣɧɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɉɋ-90Ⱥ ɞɥɹ ɫɚɦɨɥɟɬɨɜ ɂɥ-96-300 ɢ Ɍɭ-204. 

ȿɝɨ ɥɢɱɧɵɣ ɜɤɥɚɞ ɜ ɞɚɧɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɢ ɤɨɧɰɟɩɬɭɚɥɶɧɨɝɨ 
ɩɨɞɯɨɞɚ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɹ, ɪɟɰɟɧɡɢɪɨɜɚɧɢɹ ɜɵɩɭɫɤɚɟɦɵɯ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɫɬɚɬɟɣ ɢ 
ɬɪɭɞɨɜ.  
 
4. ɉɢɤɭɥɢɧɚ Юɥɢя ȼɥɚɞɢɦɢɪɨɜɧɚ – 1990 ɝɨɞɚ ɪɨɠɞɟɧɢɹ.  ɂɧɠɟɧɟɪ 1 ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ 
ɨɬɞɟɥɚ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ. ȼ 2014 ɝɨɞɭ ɨɤɨɧɱɢɥɚ ɉɟɪɦɫɤɢɣ ɧɚɰɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɫɤɢɣ 
ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬ ɩɨ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɫɬɢ «ɉɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ ɢ ɤɨɧɫɬɪɭɢɪɨɜɚɧɢɟ 
ɢɡɞɟɥɢɣ ɢɡ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɨɧɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ», ɫɬɚɠ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɨɬɪɚɫɥɢ 8 ɥɟɬ.  

ȿɟ ɥɢɱɧɵɣ ɜɤɥɚɞ ɜ ɞɚɧɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ: 
- ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɢ ɩɪɨɪɚɛɨɬɤɚ ɤɨɧɫɬɪɭɤɬɨɪɫɤɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ ɞɚɬɱɢɤɚ ɤɥɚɫɬɟɪɧɨɝɨ 
ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɨɝɨ (ȾɄȼ-Ɉɉ) ɜ ɜɟɪɫɢɢ ɨɩɵɬɧɨ-ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɰɚ ɫɢɫɬɟɦɵ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ 
ɤɨɧɬɪɨɥɹ; 

- ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɬɪɟɯɦɟɪɧɨɣ ɦɨɞɟɥɢ ɞɚɬɱɢɤɚ ɤɥɚɫɬɟɪɧɨɝɨ ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɨɝɨ (ȾɄȼ-Ɉɉ) ɫɢɫɬɟɦɵ 
ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɜ ɜɟɪɫɢɢ ɨɩɵɬɧɨ – ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɰɚ. 

 

 

ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɫɨɢɫɤɚɬɟɥях «Иɉɍɋɋ ɊȺɇ – ɋɚɦɇЦ ɊȺɇ», ɝ. ɋɚɦɚɪɚ 

1. Ȼɨɪɨɜɢɤ ɋɟɪɝɟɣ Юɪьɟɜɢч - 1972 ɝ. ɪɨɠɞɟɧɢɹ. Ɉɤɨɧɱɢɥ ɉɨɜɨɥɠɫɤɢɣ ɢɧɫɬɢɬɭɬ 
ɢɧɮɨɪɦɚɬɢɤɢ, ɪɚɞɢɨɬɟɯɧɢɤɢ ɢ ɫɜɹɡɢ (1994), ɞɨɤɬɨɪ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɚɭɤ (2012). Ⱦɢɪɟɤɬɨɪ 
ɂɧɫɬɢɬɭɬɚ ɩɪɨɛɥɟɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɫɢɫɬɟɦɚɦɢ ɊȺɇ – ɨɛɨɫɨɛɥɟɧɧɨɝɨ ɩɨɞɪɚɡɞɟɥɟɧɢɹ 
ɋɚɦɚɪɫɤɨɝɨ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɫɤɨɝɨ ɰɟɧɬɪɚ ɊȺɇ. ȼ ɫɩɢɫɤɟ ɧɚɭɱɧɵɯ ɬɪɭɞɨɜ ɛɨɥɟɟ 
200 ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɬɟɨɪɢɢ ɢ ɩɪɚɤɬɢɤɢ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ, ɜɤɥɸɱɚɹ 6 ɦɨɧɨɝɪɚɮɢɣ, 69 ɫɬɚɬɟɣ ɜ ɜɟɞɭɳɢɯ 
ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɯ ɢ ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɯ ɠɭɪɧɚɥɚɯ, 25 ɩɚɬɟɧɬɨɜ ɧɚ ɢɡɨɛɪɟɬɟɧɢɹ. Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɧɚɭɱɧɵɟ 
ɢɧɬɟɪɟɫɵ ɫɨɫɪɟɞɨɬɨɱɟɧɵ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɫɨɡɞɚɧɢɟ ɢɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɵɯ ɫɢɫɬɟɦ ɫɛɨɪɚ ɢ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ 
ɦɧɨɝɨɦɟɪɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ ɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɜ ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ. 
Ʌɚɭɪɟɚɬ ɋɚɦɚɪɫɤɨɣ ɝɭɛɟɪɧɫɤɨɣ ɩɪɟɦɢɢ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɧɚɭɤɢ ɢ ɬɟɯɧɢɤɢ (2004).  
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Ȼɨɪɨɜɢɤ ɋ.ɘ. – ɫɨɚɜɬɨɪ ɦɟɬɨɞɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢɰ ɢɡɧɨɫɚ ɩɚɪ ɬɪɟɧɢɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ 
ɨɞɧɨɜɢɬɤɨɜɵɯ ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɵɯ ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ, ɚɜɬɨɪ ɢ ɪɚɡɪɚɛɨɬɱɢɤ ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɢ 
ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɪɚɡɪɚɛɨɬɱɢɤ ɨɛɳɟɝɨ ɚɥɝɨɪɢɬɦɚ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɋɇɄɑɂ-Ɉɉ, ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

 
2. ɋɟɤɢɫɨɜ Юɪɢɣ ɇɢɤɨɥɚɟɜɢч - 1939 ɝ. ɪɨɠɞɟɧɢɹ. Ʉɭɣɛɵɲɟɜɫɤɢɣ ɚɜɢɚɰɢɨɧɧɵɣ 
ɢɧɫɬɢɬɭɬ (1967), ɞɨɤɬɨɪ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɧɚɭɤ (1999). Ƚɥɚɜɧɵɣ ɧɚɭɱɧɵɣ ɫɨɬɪɭɞɧɢɤ ɂɧɫɬɢɬɭɬɚ 
ɩɪɨɛɥɟɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɫɢɫɬɟɦɚɦɢ ɊȺɇ – ɨɛɨɫɨɛɥɟɧɧɨɝɨ ɩɨɞɪɚɡɞɟɥɟɧɢɹ ɋɚɦɚɪɫɤɨɝɨ 
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɫɤɨɝɨ ɰɟɧɬɪɚ ɊȺɇ. ȼ ɫɩɢɫɤɟ ɧɚɭɱɧɵɯ ɬɪɭɞɨɜ ɛɨɥɟɟ 200 ɪɚɛɨɬ ɩɨ 
ɬɟɨɪɢɢ ɢ ɩɪɚɤɬɢɤɢ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ, ɜɤɥɸɱɚɹ 6 ɦɨɧɨɝɪɚɮɢɣ, 70 ɫɬɚɬɟɣ ɜ ɜɟɞɭɳɢɯ ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɯ ɢ 
ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɯ ɠɭɪɧɚɥɚɯ, 32 ɩɚɬɟɧɬɨɜ ɧɚ ɢɡɨɛɪɟɬɟɧɢɹ. əɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚɭɱɧɵɦ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɟɦ 
ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɮɭɧɞɚɦɟɧɬɚɥɶɧɵɯ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ, ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɜ ɂɉɍɋɋ ɊȺɇ – ɋɚɦɇɐ ɊȺɇ 
ɩɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɟ «ɉɪɢɨɪɢɬɟɬɧɵɟ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɧɚɭɤɢ, ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ ɢ ɬɟɯɧɢɤɢ 
Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ». Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɧɚɭɱɧɵɟ ɢɧɬɟɪɟɫɵ ɫɜɹɡɚɧɵ ɫ ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɨɣ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢ 
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ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɧɨɝɨɦɟɪɧɵɯ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɣ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ ɫɢɥɨɜɵɯ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ 
ɜ ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ. Ʉ ɱɢɫɥɭ ɧɚɭɱɧɵɯ ɞɨɫɬɢɠɟɧɢɣ ɨɬɧɨɫɢɬɫɹ ɫɨɡɞɚɧɢɟ 
ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɨɫɧɨɜ ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɹ ɫɢɫɬɟɦ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɧɚ ɛɚɡɟ ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɧɵɯ ɢɦ 
ɨɞɧɨɜɢɬɤɨɜɵɯ ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɵɯ ɞɚɬɱɢɤɨɜ. Ɂɚ ɛɨɥɶɲɨɣ ɜɤɥɚɞ ɜ ɪɚɡɜɢɬɢɟ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɧɚɭɤɢ 
ɧɚɝɪɚɠɞɟɧ ɦɟɞɚɥɶɸ ɨɪɞɟɧɚ «Ɂɚ ɡɚɫɥɭɝɢ ɩɟɪɟɞ Ɉɬɟɱɟɫɬɜɨɦ» ɜɬɨɪɨɣ ɫɬɟɩɟɧɢ, ɹɜɥɹɟɬɫɹ 
ɥɚɭɪɟɚɬɨɦ ɩɪɟɦɢɢ Ƚɭɛɟɪɧɚɬɨɪɚ ɋɚɦɚɪɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɧɚɭɤɢ ɢ ɬɟɯɧɢɤɢ ɡɚ 1999 ɝ. 
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ɋɟɤɢɫɨɜ ɘ.ɇ. – ɫɨɚɜɬɨɪ ɦɟɬɨɞɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢɰ ɢɡɧɨɫɚ ɩɚɪ ɬɪɟɧɢɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ 
ɨɞɧɨɜɢɬɤɨɜɵɯ ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɵɯ ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ, ɚɜɬɨɪ ɢ ɪɚɡɪɚɛɨɬɱɢɤ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ 
ȾȼɄ ɢ ɍɋ, ɝɥɚɜɧɵɣ ɤɨɧɫɬɪɭɤɬɨɪ ɢ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɵɣ ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɫɨɡɞɚɧɢɸ ɋɇɄɑɂ-
Ɉɉ.  
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